ESTRUCTURA (Il)

PORTIC D’ESTUDI 01
PILARS EN FACANA PILARS CENTRALS
Ti s DEFINICIO DE L' ESTAT DE CARREGUES
Arm, Long.: 4816 Arm, Long.: 8012
| | o Estreps: 86 c/20 - Estreps; @6 c/15 -
L T BE 2 @ 11 1.1. COBERTA PORTICS 1i 2; plana, acabat de graves
- a8 Ik
% R
! ol 50 Carregues permanents
: 1 ! P14 Arm. Long.: 10812 Forjat reticular 30 cm 5,2KN/m2
40x40|  60x40 | 60x40 40x40 i 3.6 gmﬁﬁrﬂmz EmMmga c/15 Formigo de pendents 1,4KN/m2
J! : | iy @12 Alllament 0,16 KN/m2
| I | - o + == 1 Acabat de graves 0,45 KN/m2
4mui 60x40 || 60x40 sond0 || 3.8 D ¥ Ll 1# Fals sostre 0.15 KN/m2
! | | —f — Instal.lacions 0.1 KN/m2
|= | ! P11-P13 Sobrecarrega d'Us
451*5i: 70x40 Toxdo ||| asuas|| 3.6 Coberta no transitable accessible, graves 1 KN/m2
: = = Arm. L?E;WWHW Arm, Lﬂfgs 10212 Sobrecarrega de neu
| | ' ssbminal a1z o a1z Taula provincia de Barcelona 0,4 KN/m2
asuas| | 70v40 || 7ounl||  esuas|| 38 e —_— CARREGA TOTAL 8,61 KN/m2
| [ a1 13 L.H.:_j g
; - I 71 | S— 1.2. COBERTA MERCAT; ajardinada extensiva
45x45) | 7040 | | 70x40 asas(l| 3.6 a5 70
| Carregues permanents
| ' i P& - P10 Plagques alveolars 20cm 4,01 KN/m2
S0xS0/i1  BOwdS 8045 S0x50 ; Coberta ajardinada 1,6 KN/m2
| Armm. Long.: 8818 Arm, Long.: 4820+6818 P
| s —— Estreps: 06 c/20 Estreps: 86 c/15 Instal.lacions 0,1 KN/m2
| | N 218 B16  gay Sobrecarrega d'is
50x50( | B0K45 BOx45 50x50 f =1 =71, Coberta no transitable accessible, ajard. 1 KN/m2
| - E ] JE Eip: M 11F Sobrecarrega de neu
I as - ' ) Taula provincia de Barcelona 0,4KN/m2
S0 | 00x4S sows)| | sos0)| 3 CARREGA TOTAL 7,11 KN/m2
ol o | RY~P7 2. FORJATS TIPUS
= . , [ Arm. Long A0+ 12016 Armm, Lnng 4220+14318 carragues pﬂrmaﬂel‘lts
MI o] o) mm! | s i . ReReR: SR AR ois Forjat reticular 35 cm 5,7 KN/m2
: ” | e N N 7, S Paviment 0,5KN/m2
I 1 g oed T 1 g o daih -% Envans 0,8KN/m2
oceo|| | oouss wos| || omeo | 38 ves Elllld) Fals sostre 0.15 KN/m2
| — R Instal.lacions 0,1 KN/m2
= 5 v o Sobrecarrega d'is
| | 36 Habitacions hotel (A1) 2 KN/m2
it | e . 1M’ E'Mﬂ| | Administratiu (B) 2 KN/m2
: s 5 = P1- P4 CARREGA TOTAL 9,1 KN/m2
|
esxs| | 100x60 S 3. FORJAT PLANTA RESTAURANT HOTEL
| i 1ooxsof | | esxes 8,1 o 16920 Arm. Long.: 8020+ 14@16
T ! | . N iaiie Estrpe: 06 10 Carregues permanents 7,1 KN/m2
esxes| | 1ooxe0| || 3.6 | @20 o0, 7% Sobrecarrega d'ds
'R [° T =T ; Restaurant hotel (zona d'accés al pablic; C1) 3 KN/m2
| TT1 t } _ E i 2 oG | 112 CARREGA TOTAL 10,1 KN/m2
65:65] | 100x60| | 100x60 gongs | 3.6 — -
S | # e 4. FORJAT PLANTA BAIXA
Eﬁxﬁ’i': moxau‘ | momu' 6565 3.6 . Carregues permanents 7,1KN/m2
i ‘ e 30';!; lr:'lé:!rulregl& s d | public; C3 KN/m2
- . : estibul hotel (zona d'accés al public; 5 KN/m
| I : PSOT =1 ! FSOT 2’ i Fﬂrl‘ﬂ[gﬂ HA-EE, Control Estadistic LDF&'S Cﬂmﬁ‘réiﬂlﬁ I:D1} P } 5 KN!TTI-E
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5. PLANTES SUBTERRANIES
Carregues permanents
y Llosa massissa 35 cm 8,5KN/m2
e e “h\vk\l\r\ ‘m“ S Paviment formigo polit 0,5KN/m2
| I \J\; |r_" ¥ Someorl | N B Instal.lacions 0,1 KN/m2
38,57 . | gy=111m Sobrecarrega d'is
Thx \I\I\ | Aparcament de vehicles lleugers 2KN/m2
|  — : O~ N T CARREGA TOTAL 11,1 KN/m2
a1 O 5 ET\\NE ““\LLE '———I_ll.______-——— 6. FACANA; ventilada, amb plaques de formigd polimer
. . 1 { m — ﬁ ]
l [ 5B N\lg ”‘L; —H—tT Panells de formigd polimer 0,33 KN/m2
. S _Th\ :T\T\ S~ - Aillament térmic 5cm 0,1 KN/m2
[ l N Eh\\lg 3 ¥ ——T Maé GERO 14cm 2,1 KN/m2
b — S SRR <5 “*LLi -+ E T 1 Cartrd guix (2x15) 0,45 KN/m2
_ BN H OB R Vidre | fusteries: 7kg/m2 0,07 KN/m2
— — EREERNERY % T N[ & % v — — CARREGA TOTAL 3,05 KN/m2
! | NE SE: . A A |
T~ E N S N — 7. ACCIO DEL VENT
W HNY H H NN o
7 = - \J\[: IH ] 17 P —— | SC—  g— E ; Eooa .
o07T = s =B = Ll n aquest portic el vent que incideix sobre les facanes es
:N\jh\ = w\: —t- — igual en les dues cares del portic.
I e BN B N | [ qep= 0,8KN/m2
j— : I T \L\L:H\U\E = = ges= 0,5KN/m2
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Y : Ehﬂgsl“g 1_COMPROVACIO PANDEIG | TENSIONS DELS PILARS
’ » I ]
. _ - E][m_ \]\I\ ||F prefomm il *pilar planta -2
| S ; = l I dim. 100x60cm; h=3,6m
‘ Eh“‘-L \[\,\\’\L T T | Ge— longitud de vinclament (a=1 biarticulat) L=3.6m
I . N
. N h\[\l\ d\h\\r\ —_— 1.1.1_Comprovacio pandeig /axil critic métode de Euler
I \u\a \kE Ner= (m/Lk)2 x E x |
- 4107 Ncr= 864585 Kg > 409500 kg ----> cumpleix

; : 1.2.1 Comprovacio tensions
axils tallants moments deformacions Nd=410 T, Mt (exentricitat)=23,8mT

omax = Nd/A + MW < fed (250/1.5 kg/cm2)
omax = (410 T/ 6000 cm2) + (23,8 mT/18562 cm3) =
=159,74 Kg/cm2 < 166,66 Kg/cm2 -----> cumpleix

. *pilar planta 6
PORTIC D'’ESTUDI 02 dim.80x45cm; h=3,6m

longitud de vinclament (a=1 biarticulat) L=3.6m

: : - @6 _ 1.1.2_Comprovacio pandeig /axil critic metode de Euler

4045 40x45 | 40x45 40x45 a5 | 36 ;:';;:Eﬁ;ﬁﬂm o4 | |2 Ner= (m/lk)2 x E x|

— Ncr= 928888 Kg > 206800 kg ----- > cumpleix

PS 1.2.2_Comprovacio tensions

Nd=207 T, Mt (exentricitat)=19 mT

: Am. Long.: 8012 =1 omax = Nd/A + Mt/W < fcd (250/1.5 kg/cm2)

i S0 | A0 e 4060| | 3.6 Estreps: 36 o/15 L. 1 ® omax = (207 T/ 3600 cm2) + (19 mT/15187 cm3) =
: ; (—— =104,1Kg/cm2 < 166,66 Kg/cm2 --—---= cumpleix

4050 40x50 | 40x50 40x50 a0 | 3.6

| | P3 - P4 *pilar planta coberta

| . , | dim. 50x40 cm; h=7.2m
I i i i longitud de vinclament (a=1 biarticulat) L=7.2m

| 5 . m Ling.: Mlie [ LJ_ 2 1.1.3_Comprovacié pandeig /axil critic métode de Euler
- < B Foirape: 00 of — Ner= (m/Lk)2x E x |

60x120 Ti 5 80 Ner= 550190 Kg > 385000 kg -----> cumpleix

1.2.3 Comprovacio tensions

- Nd=38,5 T, Mt (exentricitat)=15,3mT

an = B i o O omax = Nd/A + MW < fcd (250/1.5 kg/cm2)

i . ; PB-P2 emax = (38,5 T/ 2000 cm2) + (15,3 mT/11812 cm3) =
' = 29,30 Kg/em2 < 166,66 Kg/cm2 ---> cumpleix

Am. Long.. 4320+82016
Estraps: @6 o115 T
216

2 COMPROVACIO DEFORMACIONS

2.1.1_Fletxa coberta no transitable
|- Al I L i | . A ) @16 e 30cm; llum 8m
EEEE ! e R 1 SOTERRANIS i brrii S 2 Limitacio de la flexa (CTE) 1/300= 26 mm
8 8 8 7,92 @611 17 |8 Formigo fa=2,2fi pp + 1 fi sc < /300
o] B;]_ e dy = 11,1 -—- > cumpleix

2.1.2_Fletxa forjat tipus
e 30cm; llum 8m
Limitacio de la flexa (CTE) 1/400= 20mm
Formigo fa=2,2fi pp + 1 fi sc < 1/400
dy = 13 mm -----> cumpleix

62T, f e i — - | — 2.2_ Desplom

| i , Limitacié: H/500 i h/250
1 ' S— =t - ————e——— - H=64m 64000 mm /500=128mm
_ h=7,2m 3600/250=28,8mm
— M | ' dx=6,3mm -----> cumpleix

2&':+1Tl

| —_— <= | dy=s86mm CALCULS PORTIC 2

l__ = S = 1_COMPROVACIO PANDEIG | TENSIONS DELS PILARS

} . ] - i = — i - = — S— S— — *pilar planta -2
l l dim. 80x60 cm; h=4,2m
603T 1 longitud de vinclament (a=1 biarticulat) L=4.2m

1.1.1_Comprovaci6 pandeig /axil critic métode de Euler
axils tallants moments deformacions Ner= (m/Lk)2 x E x |
Ner= 3255837 Kg > 602900 kg -----> cumpleix

1.2.1_Comprovacio tensions
Nd=603 T, Mt (exentricitat)= 20,4 mT
omax = Nd/A + MW < fed (250/1.5 kg/cm2)
omax = (603 T/ 4800 cm2) + (20,4 mT/44917 cm3)=

ENCAVALLADA MERCAT = 156,59 Kg/cm2 < 166,66 Kg/cm2 -----> cumpleix

*pilar planta 3
dim. 40x60 cm; h=3,6m
HEB 450 longitud de vinclament (a=1 biarticulat) L=3.6m
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1.1.2_Comprovaci6 pandeig /axil critic métode de Euler
Ner= (m/Lk)2 x E x |
Ncr= 1578482 Kg > 251100 kg - > cumpleix
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1.2.2_Comprovacio tensions

f ’ ) Nd=251 T, Mt (exentricitat)= 24,1 mT

omax = Nd/A + MW < fed (250/1.5 kg/cm?2)

HEB 450 omax = (251 T/ 2400 cm2)+ (24,1 mT/27729 cm3)=
i = 83,6 Kg/cm2 < 166,66 Kg/cm2 ----- > cumpleix
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*pilar planta coberta
dim. 40x45 cm; h=3,6m
longitud de vinclament (a=1 biarticulat) L=3,6m
1.1.3_Comprovacio pandeig /axil critic métode de Euler
Ner= (m/Lk)2 x E x|
Ncr= 864547 Kg > 620000 kg ----- = cumpleix

0S¥ g3H

HEB 450

1.2.3_Comprovacio tensions

Nd=62 T, Mt (exentricitat)= 23,2 mT

omax = Nd/A + MW < fcd (250/1.5 kg/cm?2)
2 o omax = (62 T/ 1800 cm2)+ (23,2 mT/18562,5 cm3) =
= 26,24 Kg/cm2 < 166,66 Kg/cm2 ---——> cumpleix

“e) = ; » = A £ = - - L = 2_COMPROVACIO DEFORMACIONS

S A 2SS L AN | 25 2% N | A A R P~ T T~
\ 5D 8 e = = NS | 77 2, 4 RS 1 e | e, | 2.1.1_Fletxa coberta no transitable
N 74 S\ i NN SRS N (I Pl ™ ol s Y 2 2 0o fum f6m

~Z = = = \ = =) e e == R g / Limitacio de la flexa (CTE) 1/300= 26 mm

Formigd fa=2,2fi pp + 1 fi sc < 1/300
/ dy = 8,54 mm ----> cumpleix

\\ 2.1.2 Fletxa forjat tipus
\ Z e 35¢cm; llum 8m

L L. . - Limitacio de la flexa (CTE) 1/400= 20mm

axils moments Formigo fa=2.2fi pp + 1 fi sc < 1/400

dy = 5,39 mm -----> cumpleix

T e - e KR — R 7 - ¢ VR TP e 2.1.3 Fletxa forjat estintolament (60 x 120cm)

s s - = T o e 35cm; llum 16m

f. | Limitacié de la flexa (CTE) 1/400= 40mm

—— =i Py e ] — s = === 3 Formigo fa=2,2fi pp + 1 fi sc < 1/400
dy=56,32mm dy=38,6 mm -—- > cumpleix

2.2 Desplom
Limitacio: H/500 i h/250
H=27m 27000mm /500=54mm
h=3,6 3600/250=144mm
tallants deformacions dx=3,9mm ---—--> cumpleix
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